

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Egyszám
12
fillér.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 10. szám.
Telefonszám: 164.

Felelős szerkesztő:
DR. KNÉZY LEHEL.
Lapkiadó:
DR. BAJAI ERNŐ.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 8 pengő.
Vidékre negyedévre 8 „

Egy szám
12
fillér.

Május 12-én és 13-án

közel egy millió szavazónak lesz joga befolyást gyakorolni egy oly szociális intézmény irányítására, mely a családtagokkal körülbelül két millió ember egészségét, rokantságát és aggkorát lesz hivatva biztosítani. Ha figyelembe vesszük ez intézmény közegészségügyi és szociális, valamint pénzügyi és közgazdasági jelentőségét — hiszen csaknem 80 millió pengő évi bevétellel dolgozik, — akkor érthetetlen a nagyközönség közönye a választással szemben. Pedig bármely gazdasági osztály helyzetét nézzük, mindenütt a nélkülözés és a nyomor szomoró képét látjuk. Ma már ott tartunk, hogy a VIII. és VII. fizetési osztályban levő tisztviselő, sőt az iparosok és kereskedők túlnyomó része sem képes betegség esetén orvost fizetni és gyógyszer venni. A liberális szellemű kapitalista rendszer „jobbágyaságot” teremtett és a dolgozók társadalmának mind nagyobb része jut abba a helyzetbe, hogy megfeszített munka helyett nem képes a maga, vagy családja egészségének fentartását biztosítani, vagy jövőjéről gondoskodni. Kapitalista érdek is, hogy legyen jó, munkabíró — és lehetőleg feles számú — munkáerő.

A Társadalombiztosító Intézet a mai bár modern formájában csak keret, mely alapja lehet egy tökéletes szociális intézménynek, de hogy ez lehessen, szükséges a teherbíró képesség fokozatos megállapítása és igénybe vétele, valamint állami hozzájárulás intézményes biztosítása. Az alacsony munkabérek és fizetések tönk szélére juttatták nemcsak a fizikai és szellemi munkásokat, hanem a kisiparosokat és kereskedőket is, ezek bármily újabb közteher viselésére képtelenek, már pedig a társadalmi biztosító intézetre szükség van és a jövőben még inkább lesz.

Országos érdek, sőt a nemzet léte és fejlődése kívánja, hogy a Társadalombiztosító Intézet helyi és központi önkormányzati szerveibe, oly szociális érzékkel bíró és a közérdeket szívükön viselő egyének kerüljenek, kik nemcsak

a saját lelkiismeretükkel, hanem bizonyos gazdasági érdekképviseletekkel szemben is felelősséggel tartoznak. Egészen természetes tehát, hogy a munkavállalók

részéről első sorban a fizikai és szellemi munkások gazdasági szakcsoportjai fogják a maguk jelöltjeit mandátumhoz juttatni, mert ezek nyújtanak leginkább

garanciát, hogy a rideg, önző kapitalista szellemmel szemben úgy a munkások érdekeit, mint a biztosító intézet fejlődését meg fogják védeni.

Tizenhárom ajánlási ivet nyújtottak be a Társadalombiztosító bajai választmányának választásaira.

Kik szerepelnek az egyes listákon?

Tudvalévő, hogy május 12. és 13-án tartják meg Baján is az Országos Társadalombiztosító Intézet választásait. Az OTI önkormányzati szerveit a közgyűlés által választott igazgatóság, az elnökség, a közgyűlés által kiküldött bizottságok és vidéken a kerületi választmányok alkotják. A közgyűlésnek 180—180 munkaadó és munkavállaló tagja lesz. Ezek közül a nagykereskedelmi választók csoportja 6-ot, a kiskereskedőké 11-et választ, úgy hogy a kereskedelemnek a közgyűlésben összesen 17 képviselője lesz.

Nagy fontossággal bír a bajai kerületi választmány tagjainak megválasztása. A közgyűlés és kerületi választmány tagjainak megválasztása egyszerre történik. A kerületi választmányok tagjai igen széleskörű működést fognak kifejteni, amelyek közé tartozik a kerületi pénztárakkal szemben teljesítendő kötelezettségek elmulasztásán, vagy késedelmes teljesítésen alapuló pénzbírságok tárgyában való határozathozatal. A kerületi választmány havonként legalább egyszer fog ülést tartani.

A választmány tagjait minden munkaadó, vagy munkavállaló csoport saját kebeléből az arányos képviseleti rendszer alapján titkos szavazással öt évre választja. Ez azt jelenti, hogy a két érdekeltségi csoportban létesített nyolc kategória saját csoportjabelieket választhat. A közgyűlésnek ugyanannyi póttagja lesz, mint rendes tagja, akiknek a választása a rendes tagokéhoz hasonlóan történik.

A választást jelölés előzi meg: itt is a kategóriák szavazati jogosultjai csak saját maguk közül ajánlhattak tagokat a választmányba a kontemplált taglétszám

arányában. Tegnap, vasárnap zárult le az ajánlások beadására kitűzött terminus. Déli egy óráig 13 ajánlóívet adtak be. Az ajánlási íveket délután a választási bizottság áttevődte abból a szempontból, hogy meg van-e a rendelkezésben előírt ajánló aláírás s hogy az aláírók mindegyikének van-e szavazati jogosultsága.

A választási bizottság minden ajánlási ív átnyújtóinak elismerévent adott az ajánlás átvételéről s egyben az ajánlók az ajánlás átnyújtása után minden szavazatszedő küldöttsége egy-két bizalmi egyént nevezett meg.

A 13 ajánlási ív így oszlik meg; 1. Munkaadók kategóriájában a nagygyári munkaadók választói csoportja csak 1 listát nyújtott be, 2-2 lista érkezett a kézműipari, kiskereskedői és háztartási munkaadók választói csoportjából:

A munkavállalók kategóriájában az ipari munkások választói csoportjából 2, a tisztviselőktől 2 és a háztartási alkalmazottak választói csoportjából 1 ajánlási ív futott be.

1. A nagyipari érdekeltség egyetlen listáján, amit a Dolgozók Nemzeti Blokkja nyújtott be, Wollemann Viktor, a Bajai Posztó és Takarógyár igazgatója és Polák József butorgyáros szerepel rendes tagokként: póttag Baja város Közfizetési képviselőjében Mitacsék Gábor gázgyári igazgató. Ebben a csoportban ellenlistát nem terjesztettek be s így ez a lista már is megválasztottnak tekinthető.

2. A középgyári munkaadók választói csoportja képviselőjében a Dolgozók Nemzeti Blokkja szintén csak egyetlen

egy listát terjesztett elő, rajta ezekkel a nevekkal: rendes tagok Dely Géza fakereskedő és Szécsenyi Imre hajóács; póttagok Hausler István szabómester, Várady István ácsmester és Weber György kettős téglagyáros (János-halma és Katymár) Ezt a listát visszaadták ajánló aláírások pótlása végett, amit 48 órán belül pótolni kell. Az ezen listán szereplő nevek is megválasztottnak tekinthetők, miután itt sem nyújtottak be ellenlistát a kitűzött határidő lejártáig.

3. A kézműipari munkaadók választói csoportja nevében a Dolgozók Nemzeti Blokkja a 4 rendes tagsági helyre a következőket jelölte: Tomasics Gyula ipartestületi elnököt, Mormer Ferenc szűcs mestert, Mojzes Péter cipész mestert és Polgár Nándor borbély mestert, póttagok: Katanics Antal utépitési vállalkozó, Keller Mátyás ipartestületi alelnök, Németh Frigyes jánosalmi ipartestületi elnök, vitéz Ocsai József kőműves s ifj. Wagenblatt József asztalosmester.

A jánosalmi kézművesipari érdekeltség a következő ellenlistát nyújtotta be: rendes tagok: Tomasics Gyula Baja, Wachtler Pál Bácsalmás, Németh Frigyes Jánosalma és Bernáth Zoltán ujságszerkesztő, nyomdatulajdonos Jánosalma, póttagok: Mormer Ferenc Baja, Albert Frigyes, Knipl József Bácsalmás, Faddi Sándor Jánosalma, Albert Zsigmond Katymár, Nagy Dezső Jánosalma, Mojzes Péter Baja és Brandt István Bácsalmás.

Ebben a csoportban erős versengés várható, mert figyelembe veendő, hogy a megye községekben több iparos van, mint Baján. Az arányos választási rendszer szerint Tomasics Gyula feltétlenül bejut, azonkívül a listák második helyén állók is.

4. A kiskereskedelmi munkaadók választói csoportjának Omke bajai kerülete és a Bajai Kereskedelmi Caszinó listáján (ez a hivatalos lista) ezek a jelöltek:

6 pengős Bemberg selyemharisnyánk

elismert legjobb minőségben minden tavaszi színben **boka aszur-nyillal** a legujabb. Keztyük, fehérneműek, **kalapok, sapkák tavaszi divatujdonságok, Lichtman, Popper stb. cipőkülönlegességek**

FISCHER PÁL divatüzletében

FENYVESI áruházban.

Klein Emil, a Reich Farkas Fiai cég egyik társtulajdonosa, mint rendes tag: póttagok dr Bajai Ernő szénnyakkereskedő, az Omke bajai csoportjának elnöke, ifj. Cserba György fűszerkereskedő, kereskedelmi és iparkamarai tag s Grünhut Ferenc gyarmatárnyakkereskedő.

Az ellenlistán itt a következőket ajánlotta a Dolgozók Nemzeti Blokkja rendes tagként Csáby Károly textilkereskedőt, póttagokként Szalay Andor fűszerest és Holács Géza kereskedőt Jánoshalma.

5. A háztartási munkaadók is két listával rukkoltak elő és pedig a Dolgozók Nemzeti Blokkjának rendes tagként dr Mamuzsich József ügyvéd szerepel: póttagként pedig dr März Jakab közkórházi osztályos főorvos és dr Zámbo Endre járásorvos Jánoshalma.

Az ellenlistán rendes tagként Deutsch Béla könyvelő szerepel, póttag Krauzer Józsefné. Ezt az ellenlistát is visszaadták a hiányos ajánlások megfelelő pótlása végett, ami két nap alatt teljesítendő.

II.

1. A munkavállalók kategóriájában az ipari munkások részére fentartott nyolc helyre a következők nyolc tagot ajánlja a Munkás Otthon listája: Zsivanovics János szitakötősegédet, Genál Pált, Suhajda Antalt, Rozmann Antalt, Lohner Rudolf kőfaragósegédet, Goldberger Miksa főpincért, Tóth Jenőt Jánoshalma és Kovács Ferencet Mélykut. Póttagok: Schneider Péter Bácsalmás, Pintér Géza Baja, Dinga István, Volz Antal, Gyuronovics Mihály, Durante Lajos, Molnár János, Moser József, ifj. Ráje Márton, Tokai János és Borteiszer János. Egyesek elcsatolt, főleg jugoszláv területeken születtek; ezeknek állampolgársága még megvizsgálás tárgyát fogja képezni.

A Dolgozók Nemzeti Blokkjának ellenlistáján ezek a nevek szerepelnek rendes tagokként: Tinusz Sándor, Orosz József, Nebojsza László, Tumbász Endre, Szabó Jenő, Vörös János, Bencze Lajos és Dettl Sándor: póttagok: Korsós Pál, Vancsura Endre, Csóka György, Flittner Lipót, Kovács János, Blaha Sándor, Berger Lajos, Szabó István, Tán Jakab, Török Mihály, Marczinkó Lajos, Szeile Lajos, Steiner Márton és Stenger Nándor.

2. A tisztviselők részéről is két lista érkezett be. A Dolgozók Nemzeti Blokkjának listáján rendes tagként Mayer Jenőt, a Bajai Takarékpénztár pénztárosát ajánlják: póttagok Berta István és Szekfű István.

A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők listáján a szabad foglalkozást űzők (ügyvédi és közjegyzői irodák, könyvelők stb.) képviselőit beadott listáján listavezető rendes tag Berta István, póttagok Spitzer Ernő, Bukovinszky János és Kucsera Márton. A Kereskedő Ifjak Egyesülete 50 tagú választási bizottságot küldött ki a választási propagandá végzésére, amelynek elnöke Blumberger Ármán, társelnöke pedig Zádor Oszkár.

3. A háztartási munkavállalók listáján, amit a Dolgozók Nemzeti Blokkja terjesztett be, rendes tagként Csilics Lajos soffőr van

feltüntetve, póttagokként Kovács Szabó Imre soffőrt és Gvojká Józsefet, a ciszt. rendház portását ajánlják.

Pört vesztett a Kurián a pécs—bajai szinigazgató.

1926 nyarán történt, hogy Fodor Oszkár szinigazgató 6—8 színi előadásra kért engedélyt Szeged város tanácsától. A tanács az engedélyt meg is adta Fodor Oszkárnak. Ugyanebben az időben az Országos Kamara Színház ismert igazgatója, Alapi Nándor hasonló kérelemmel fordult a városhoz. Alapi 10 előadás megtartására kért engedélyt, amit a város meg is adott. Kikötötte azonban, hogy előadási napok tekintetében Fodor Oszkárral egyezzen meg. Ugyanakkor a városi tanács Fodor Oszkárt is felkérte, hogy Alapival lépjen összeköttetésbe.

Fodor Oszkár a tanács értesítését különösnek találta. Azzal érvelt, hogy az engedélyt ő kapta meg először s így szerzett joga van arra, hogy Alapi előtt játszon és joga van ahhoz is, hogy a játszási napokat tetszése szerint választhassa meg. A város tanácsa Fodor Oszkár óvására írásban arról értesítette, hogy az Országos Színész Egyesület Alapinak a magyar vidékre elsőbbségi jogot adott és így annak ellenére, hogy a város Fodorral már előbb megegyezett, az elsőbbség Alapit illeti. Fodor Oszkár a város átiratára pörrel felelt. A város eljárását szerződészegésnek tekintette és az előadásokat nem tartotta meg. Fodor 54 millió koronát követelt a várostól azzal az indoklással, hogy a város sérelmes határozata neki anynyi kárt okozott.

A szegedi törvényszék és a tábla a város kárérítési kötelezettségét meg is állapította. A Kuria a napokban tárgyalta az ügyet és a szegedi ítélő tábla ítéletének megváltoztatásával Fodor Oszkár keresetét elutasította.

A Kuria ítéletében megállapította, hogy Fodor Oszkár volt staggione-engedélye, amelynek egyik pontjában azonban a kultuszminiszter kikötötte, hogy egy időben nem játszhatik azon a helyen, ahol Alapi Nándor működik, hanem csak Alapi távozása után egy hónappal. Ugyanebben az engedélyben a miniszter elrendelte, hogy Fodor Oszkár állomáshelyeinek kijelölése céljából az Országos Színész Egyesülethez forduljon, de annak az átiratából viszont megállapította a Kuria, hogy Fodor Oszkár ebben az ügyben az egyesülethez egyáltalán nem fordult és nem jelentette be azt sem, hogy milyen időben kíván játszani Szegeden. A Kuria felfogása szerint mivel Fodor Oszkár ezt a kötelezettségét elmulasztotta, legalább Alapival kellett volna a dolgot békés uton eldöztetesen elrendezni. Minthogy Fodor ezt sem tette meg, csak önmagát okolhatja azért, hogy a szegedi előadások megrendezésétől elesett, mert a város kötelezve volt Alapi elsőbbségére való tekintettel az Országos Kamara Színháznak a játszási engedélyt megadni.

Ujabb tárgyalások folynak a dunai hajós vállalatok trösztbe való tömörítéséről.

A MFTR, a DGT, a Bajor Lloyd Hajózási Rt. és a Délnémet Dunagőzhajózási Társaság 1927. március 1 óta forgalmi együttműködést fejtenek ki avval a céllal, hogy a forgalmi eszközök és az állomási berendezések közös kihasználása által az üzemi költségek csökkenjenek. Később a felsorolt vállalatok a nyert tapasztalatok alapján arra az elhatározásra jutottak, hogy az eddigi, főleg üzemtechnikai együttműködést a kereskedelmi szolgálatra is kiterjesztik avégből, hogy a munkaenergiák összefogása mellett a takarékoság minél teljesebb mértékben keresztülvihető és azonfelül a munkateljesítmények fokozása elérhető legyen. Az együttműködés kibővítésére huzamosabb idő óta folytatott tárgyalás avval fejeződött be, hogy a közössiégi szolgálat ez év március 15-ikén megkezdődött. A részes társaságok önállósága továbbra is érintetlen maradt. Viszont kimondották,

hogy más hajózási társaságoknak nyitott ajtót hagynak arra a lehetőségre, hogy ehhez a megállapodáshoz csatlakozzanak.

Ez ügyben most ujabbban a következőket jelentik nekünk a dunai hajózási trösztösítésére való törekvésekről:

A dunai államok hajósvállalatai tehát német, osztrák és magyar részről, amely vállalatok már két évvel ezelőtt egy üzemi és szállítási feltételeket szabályozó közös egyezményt kötöttek, újabb tárgyalásokba bocsátkoztak egy még szorosabb együttműködés kiépítése érdekében. Azonkívül még az utódállamok hajósvállalataival, tehát cseh, jugoszláv és oláh társaságokkal tárgyalásokat indítottak tarifamegegyezések létesítése végett, nemkülönben egy közös szervezettű motorosjárat-rendszer megvalósítása érdekében. A tárgyalások most már eléggé előrehaladtak úgy, hogy rövidesen megegyezésre kerülhet a sor.

Befejezéshez közeledik a Városi Villamosműveknek a baranyamegyei községek villamosítását megvalósító programja.

Rég írtunk már a Bajai Villamosüzemeknek további fejlődéséről, amivel azonban nem azt akarjuk mondani, hogy a Villamosüzemek igazgatósága az utóbbi hónapokat e tekintetben tétlenül töltötte volna el. Mint annak idején már jeleztük, husvétra terveztek a baranyai villamosítás második évi programjához tartozó községeknek teljes bekapcsolását, ami meg is történt mivel nagycsütörtökön a már korábban bekapcsolt Berkesd, Szilágy és Pü-

pökszenterzsébet községeken kívül bekapcsolták Kékesd és Fazekasboda községek hálózatait is összes fogyasztóival együtt. Husvét után a Közüzemeknek Pécs-váradon működő építészeti oszlopa már megkezdte a harmadik évi programba tartozó Püspöklak és Geresd községek villamos elosztóhálózatainak építését a hozzájuk tartozó távvezeték szakasszal együtt s miután a két község összes oszlopai már állnak, nemkülönben a szóbanforgó távve-



Model: 1929.

12-es típusú lengőtengetyes személy- és teherautó

üzembiztos, tökéletes, gyors és olcsó!

Kérjen ajánlatot! Körzetképviselőt:
SCHMIDT MÁRTON és FIA, Baja.

Fával...
t é a
le g o l...
Grünhut...
tégla- és...
484-1928.

Arlejtés-témény

Baja vármegye...
évi szükség...
zsidó szer...
rint naponta...
között...
váltakozó...
szállítás...
nak biztos...
évi május...
hó 7-én d...
a kórház...
gazdasági...
árt, irás...
beli ajánlat...
nyilv...
vános arlejt...

Bánatpénz...
körölből...
150.000 ltr...
képletének...
ajánlati ár...
szépnyben...
vagy óvadé...
papírban...
takarékpénz...
nyben az...
arlejtés meg...
a kórház...
pénztáránál...
zendő és...
az erről szá...
nyugta...
szabálysze...
zett ajánl...
athoz csatol...
módon...
felszerelt...
Baja...
város közkö...
évi tej...
szükséglet...
elutott le...
zart és lep...
tekben a...
közökház...
hoz cim...
zeten a köz...
ági hiva...
talában ny...

A nem így...
relt, vagy...
elkésetten...
latok fi...
gyelemb...
vannak

A szállítá...
és ajánlati...
lap, melybe...
által az...
egységár...
beirandó...
a kórház...
hivataláb...
ban a hivat...
latt olda...
lanként 40...
ellené...
ben beszer...

Baja, 1928. 17.
Dezso s. k.
gazgató.

Nádadó
GRÜN...
TÁRS...
Magyarul...
beszélő

lely
irodai áll...
setleg na...
gyobb gye...
elmenne...
Cim a...
ban.
Diszes...
arvány...
mozaik...
zatokat...
és műkö...
a leg...
jobb és...
állandó...
aszték...
GRÜN...
TÁRS...
T

Elsőrendű nagy-méretű téglá 55 P

ezrenként. — Kisméretű 51 Pengő

POLLÁK fakeskedésben BAJA.

Nagy sebesség, kényelem, elegancia, kevés üzemanyag, teljes üzembiztonság és hosszú élettartam jellemzi az **A. J. S. és Zündapp** motorkerékpárokat.

Vétel előtt tekintse meg. Számos kitüntetés.

Kaiser Diamant Remington írógépek Fegyver-lőszerárusítás
világhírű kerékpár **Fränkel és Horváth-nál** Baja, Budapesti-út 15. Szakszerű javítóműhely.

Meghívó.

A Schön Zsiga Részvénytársaság 1929. április hó 30-án d. e. 9 órakor tartja meg

V. évi rendes közgyűlését

Baján, gyári telepen lévő irodahelyiségében, melyre a t. részvényesek ezennel meghívottak.

TÁRGYSOROZAT:

1. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes kiküldése.
2. Igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1928. üzletévről.
3. Nyereség felosztása iránti határozat.
4. Felmentvények megadása.
5. Esetleges indítványok.

Baja, 1929. április hó 22.

Az IGAZGATÓSÁG.

Jegyzet: Szavazati joggal csak azon részvényes bír, aki a nevére kiállított részvényeket a közgyűlést megelőző napig a társaság irodájában leteszi.

483—1929. kórh. szám.

Arlejtési hirdetemény.

Baja város közkórháza a 1929 évi szükségletét képező alant felsorolt termesztyény, fűszer és egyéb apróbb szükségletet szállításának biztosítására j. évi május hó 7-én d. e. 11 órakor a kórház gazdasági hivatalában, zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános arlejtést tart.

Bánatpénz fejében a szállítandó cikkek mennyisége után előálló ajánlati árak 2%-a készpénzben, vagy óvadékképes érték papírban,

takarékpénztári betétkönyvben az arlejtés megkezdése előtt a kórházpénztáránál letétbe helyezendő és az erről szóló hivatalos nyugta a szabályszerűen felbélyegzett ajánlatához csatolandó. Az ily módon felszerelt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórházának 1929. évi termesztyény és fűszer szükségletére” jelzéssel ellátott lezárt és lepecsételt borítékban a közkórház Igazgatóságához címzetten a közkórház-gazdasági hivatalában nyújtandó be.

A nem ily módon, vagy elkésztetlen beérkező ajánlatok figyelembe vételét nem fogadják.

Szállítási feltételek és ajánlati lap, melybe ajánlattevő által az egységárak szám és betűvel beirandók és az előírt mennyiség után kiszámítva összegezendők, a kórház gazdasági hivatalában a hivatalos órák alatt oldalanként 40 fillér lefizetése ellenében beszerezhetők.

Szállítás alá kerülnek hozzávetőleges mennyiségben; amelynél a rendelés mindig több, vagy kevesebb is lehet:

1200 kgr lenese, 900 kgr borsó, 3000 kgr bab, 2400 kgr rizs, 3000 kgr cukor, 400 kgr kávé, 2000 kgr aszalt szilva, 300 kgr szilvaiz, 300 kgr pótkávé, 30 kgr ételolaj, 150 kgr paprika édes nemes, 50 kgr bors fekete, 30 kgr bors szegfű, 24 kgr csokolade, 24 kgr mandula, 10 kgr mogyoró, 20 kgr mazsola, 10 kgr feketeszőlő 10 kgr fahéj, 10 kgr köménymag, 200 kgr mák, 300 kgr dió, 20 kgr cao, 40 kgr méz, 24 kgr thea, 10 kgr majoranna, 2400 kgr só, 40 kgr denaturált szesz, 240 kgr kókusz szappan, 200 kgr csőtészta, 2400 kgr mosószóda, 200 kgr szappanszóda, 60 kgr kékítő, 20

kgr keményítő, 20 kgr gyertya, 40 kgr svéd gyufa, 200 kgr kőolaj.

Ajánlatok legjobb minőségű áru-tesztelők s az ajánlott áruból minta mellékelendő. Az aszaltszilva 80-as ládacsomagolás, a babkávét Santos, vagy ennek megfelelő minőségű.

Baja, 1929. április 17.

Dr Róna Dezső s. k. kórházigazgató.

Április 22-től április 29-ig reggel fél 8 óráig

Dr. Makray László és Gyarmati Emil gyógyszerész patikája tart éjjeli szolgálatot.

Az ügyeletes gyógyszerész vasárnap délután is nyitva áll a közönség rendelkezésére.

Mielőtt

sodronykerítés-

szükségletét beszerezné, kérjen áralánlatot a készítőktől:

UTRY Pál Fialtól

Erzsébet kir. u. 38. Tel. 280.

Burgonya

Őszi rózsa 21 P-ért

Woltmann 17 „

Ella és nyári rózsa szükségletét a légalcsóbban szállítjuk lakására

STEIN Patak u. 7.

a hordóhitelesítővel szemben.

Mielőtt szükségletét beszerezné

kerékpár vagy motorkerékpárban,

tekintse meg dusan felszerelt raktárunkat.

Bohner és Társai cégnél,

Erzsébet kir.-né-u. 6. Baja. Telefon 256.

Olcsó árak! Kedvező fizetési feltételek.

Salétrommentes téglá

Bonyhádi és Kárászkoblényi

legjobb tehát **legolcsóbb**

Goldschmidt Lajos fatelep Zádor Oszkárnál
Baja, Sugovica part.

Nyomatott a Corvin-nyomda gyorsajtóján Baján.

A bajai

mint

2056. co

Arve

Zuck

sze Hen

nával) v

len indit

a telekto

hajtási ap

tőkeköve

tása vége

róság ter

ségben fe

tk. betétb

nyugta a

1583/2, zett aján

1580, 13y módon

1587. hrsz

irat Baja

351, 2009. évi ter

346, 40k

ségletére

beli szá

lepcsélt

vén álló

igazgató

2031 P

kórház

ugyanese

ttandó be

sorsz. l

gy elkés

ftoglatl

dülőbe

rik nevé

s ajánlati

ségére 13

által az

írtel beiran

A., +2. s

ség után

alatt fog

ak, a kór

146 □

ban a hi

Henrik ne

lankint 40

1/4 rész

ben besze

árban, —

ben A., —

hozzáve

1393/5. k

amelynél

lekben fe

többlől

gy keveseb

00 kgr bor

ban, —

100 kgr rizs,

—

100 kgr kávé,

—

300 kgr

vő 290 □

30 kgr

és ne

30 kgr

a C 1 s

okolade, 24

mogyoró,

vára be

szonélve

nyomag, 200

gyása me

20 kgr ca

745 sz.

10 kgr thea, 10

1497. hrsz

10 kgr só, 40

dülőben

240 kgr kó

tóblől Gies

tr csőtészta,

egyharma

200 kgr

kikialtás

20

kékítő, 20

gyertya, 40

2. napján

gy kőolaj.

Gara k

minőségű áru

megtartan

oltott áruból

Az árve

az aszalt szil

a kikialtás

olás, a bab

csonyabb

nek megfelle

Az árve

telemek

17.

Dezső s. k.

igazgató.

április 29-ig

órág

László

Emil

patikája tart

átlatot,

gyezertár

nyitva áll

kezésére.

árban lévő

szoba

ó.

né-u. 50.